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Dne 23. aprila je imela skupš-
čina KS Dušana Kvedra-Tomaža
slavnostno sejo v čast krajevnega
praznika, ki ga praznuje v spo-
min na rojstvo revolucionarja in
narodnega heroja tovariša Kve-
dra.

Zasedanje je bilo v novih pro-
slorih nase KS. Delegati so se
skupščine polnoštevilno udeleži-
li. Predsednik je poročal o delu
skupščine ined drugim in tretjim
zasedanjem. Po izčrpnem poro-
čilu sc je razvila ži vahna razprava
o najbolj perečih problemih naše
KS.

Kergre še sedno za novo nase-
Ije, je seveda največji problem
komunalna ureditev. Okolje je

zelo onesnaženo zaradi parkira-
nja tovornjakov na mestih, ki
niso predvidena za parkiranje.
Stanovalci zaradi izpušnih plinov
ne morejo zračiti stanovanj.
Urediti bi bilo treba dovoz iz
Šmartinske do Gradisa. Okolje
naj uredi investitor, krajani pa
bodos prostovoljnim delom ure-
dili zelenice. Med vprašanji naj
podčrtamo prvega: K.daj bo po-
sajčnih predvidenih 88 dreves v
spomin na marsala Tita? in dru-
gega! Kaj je s telefonskimi prik-
ljučki? Na vsa \prašanja je od-
govarjal predsedflik, ki pa ra-
zumljivo ni mogel v celoti zado-
voljitidelegatov. Predsednik KK
SZDL je pozval delegate, naj
pridobivajo krajane za .aktivno
delo v organih KS in SZDL. Po-
seben poudarek je b*il dan na

delo z mladino, ki se premalo an-
gažira, čeprav je organizirana.
Tu je potrebna pomoč članov
SZDL. Komisija za odlikovanja
in priznanja je podelila 12 čla-
nom bronasta priznanja za dose-
danje njih aktivno delo.

Naslednji dan pa je bila uspela
proslava za vse krajane No\ih
Jarš.-Podpredsednik skupščine je
spregovoril o življenju in delu
velikega moža Dušana Kvedra,
po katerem se imenuje naša KS,
o zgodovinskem dogodku 27.
aprila 1941 in o praznovanju de-
Iavskega praznika. Solska mla-
dina je s svojim res dobrim pro-
gramom navdušila veliko mno-
žico prisotnih krajanov. Z recita-
cijama sta sodelovala tudi dva
starejša krajana. Z dolgotrajnim
aplavzom so se prisotni zahvalili
rzvajatcem programa. Po konča-
nern programu so se krajani v ve-
sclem razpoloženju razšli.
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